

Ольга Битюцкая

ЖИВЕТ В КОШКИНОМ ДОМЕ

Интервью 2004 - 26 сент. - с 45.

У актрисы («Ундина. На гребне волны», «Россия») дома живут пять кошек. Кто-то в ужасе заметит: «Ну и зоопарк!» Однако Ольга сейчас не представляет, как когда-то жила без пушистых любимцев.



«УНДИНА. НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ»
Россия будни, вечер

Как котенка назовете, так он себя и поведет

— В детстве у нас всегда жили коты. Помню, самого любимого я пеленала и баюкала, как куклу. Ганнибал, первый зверь из нынешней кошачьей семьи, — рассказывает Ольга, — приехал со мной из родной Перми. Такое чудо мне подарила театральная подруга 13 лет назад. В прежнем доме малыша звали Гангстером. Он оправдывал бандитскую кличку. Мог сесть на стол и аккуратно спихнуть на пол вазочку. Муж Миша решил срочно переименовать животное. Едва Гангстер превратился в Ганнибала, хулиганские подвиги прекратились.

Чтобы темпераментный Ганя не скучал, ему принесли трехмесячную подружку — сибирского котенка Манию. Мы отнесли ее в ящик,

■ Если кот рядом, злые собаки не страшны

помеченный Ганей. Девочка пропиталась знакомым ароматом, и кот ее полюбил.

Спустя несколько месяцев Маня стала женой Ганнибала, с тех пор каждые полгода в доме появлялось штак пять котят.

Цепной кот — лучший защитник

Третья кошка Даша стала подарком для моей мамы. Маму мы привезли с Урала, а чтобы переезд не был тяжелым, поручили ей заботу о Даше, Маниной дочке. Четвертый кот Артюша сам выбрал нас хозяевами и сделал все, чтобы его оставили.

После очередного помета, едва крошки подросли, я повезла их на Птичий рынок. Всех малышей собрала, а одного не нашла. Обшарила всю квартиру — пропал ребенок. Время поджимало, я решила привезти его позже отдельно. Возвращаемся домой, котенок бродит по квартире. Пару недель руки не доходили отвезти Артюшу на рынок. За это время он превратился в некрасивого подростка. Три часа я простояла с ним на Птичьем рынке. Малыш поворачивался задом к покупателям, притворялся слабеньким. Они уходили со словами: «Какой-то больной». Дома крошка вновь превращался в игривого красавца.

Хлопуша появилась год назад. «Бракованного» кота назвали в честь пособника Емельяна Пугачева с такой же рассеченной губой, как и у нашего котика. Хлопуша — самый умный. Порой смотрит на печатающего Мишу, а муж замечает: «Хлопуша, все напечатанные мысли читаю в твоих глазах».

— Каждое лето я вывожу кошачью команду на дачу. Едва на участке появляется чужой, со всех концов прибегают кошки и выгоняют даже огромных собак. Однажды Ганя чуть не разо-

рвал овчарку, которая подбежала ко мне.

Ганя — моя гордость, он ни разу в жизни не стянул ни кусочка колбасы. Как-то утром пригостила еду в его мисочке и забыла на столе. Вернулась я поздно вечером, меня встретил голодный, как зверь, Ганя — полная кормушка стояла на столе нетронутой. Нынешняя молодежь уже не та. Высокий Артюша даже не утруждает себя запрыгиванием на стол. Просто встает на задние лапы и передними придвигает к себе любые лакомства.



■ Ваша «мама» пришла, обед принесла

С КОШКАМИ ПОЗНАКОМИЛАСЬ
ЛЮБОВЬ ЦАРЕВА